

Sprostowanie

Numer: 229808 - 2007; data zamieszczenia: 22.11.2007

Sprostowanie

Numer: 229808 - 2007; data zamieszczenia: 22.11.2007

Sprostowanie

Numer: 229808 - 2007; data zamieszczenia: 22.11.2007

Ogłoszenia zamieszczonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Olsztynie, 10-026 Olsztyn, ul. Świętej Barbary 9, tel. 089 5220201, fax. 089 5220209 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 228806/2007

W ogłoszeniu jest: II.2) CZAS TRWANIA ZAMÓWIENIA LUB TERMIN WYKONANIA: data zakończenia: 12.12.2007.

Powinno być: II.2) CZAS TRWANIA ZAMÓWIENIA LUB TERMIN WYKONANIA: data zakończenia: 10.12.2007.